

DODATOK č.1 k

ZMLUVE O SPROSTREDKOVANÍ

uzavretej podľa § 642 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník

(ďalej len „Zmluva“)

ZMLUVNÉ STRANY

Záujemca:

Obchodné meno: **Dopravný podnik mesta Košice, akciová spoločnosť**
Sídlo: Bardejovská 6, 043 29 Košice
IČO: 31 701 914
DIČ/IČ DPH: SK2020488206
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Košice I, oddiel Sa,
vložka č. 599/V
Zastúpený: Mgr. Marcel Čop, predseda predstavenstva
Ing. Vladimír Padyšák, člen predstavenstva
Bankové spojenie: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.
IBAN / BIC: SK36 1111 0000 0066 1018 6006

(ďalej len „Záujemca“)

Sprostredkovateľ:

Obchodné meno: **TransData s.r.o.**
Sídlo: M. R. Štefánika 139, 010 01 Žilina
IČO: 35 741 236
DIČ/IČ DPH: SK2020242763
Registrácia: v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel Sro, vložka
č. 69536/L
Zastúpený: Ing. Branislav Jurčišín, konateľ,
Ing. Karol Gogolák, MBA, konateľ
Bankové spojenie: Tatra banka, a.s.
IBAN / BIC: SK42 1100 0000 0026 2519 0579 / TATRSKBX

(ďalej len „Sprostredkovateľ“)

(Záujemca a Sprostredkovateľ ďalej spoločne aj ako „Zmluvné strany“).

I. PREDMET DODATKU

1. Predmetom dodatku je úprava povinností Zmluvných strán súvisiacich so zmenou Zmluvy.

2. Zmluvné strany sa dohodli na nasledovnej úprave znenia Zmluvy:

Pôvodné znenie Preambuly, písm. A.

„Sprostredkovateľ v rámci svojej činnosti prevádzkuje mobilnú aplikáciu Ubian (ďalej len „Mobilná aplikácia“) prostredníctvom ktorej zabezpečuje okrem iného sprostredkovanie predaja virtuálnych cestovných lístkov (ďalej len „vCL“) na základe všeobecných obchodných podmienok (ďalej len „VOP“ Mobilnej aplikácie).“

sa nahrádza novým znením Preambuly, písm. A. nasledovne:

„Sprostredkovateľ v rámci svojej činnosti prevádzkuje mobilnú aplikáciu Ubian (ďalej len „Mobilná aplikácia“), prostredníctvom ktorej zabezpečuje okrem iného sprostredkovanie predaja jednorazových virtuálnych cestovných lístkov (ďalej len „vCL“) a časových virtuálnych cestovných lístkov (ďalej len „vPCL“) podľa tarify Zaujemcu (pre účely tejto zmluvy vCL a vPCL (ďalej len vPCL) na základe všeobecných obchodných podmienok (ďalej len „VOP“ Mobilnej aplikácie).

3. Zmluvné strany sa dohodli na nasledovnej úprave znenia Zmluvy:

Pôvodné znenie článku II bod 2

„Provízia za sprostredkovanie predaja vCL sa vypočítava z finančného objemu transakcií zúčtovaných bankou cez platobnú bránu Mobilnej aplikácie, ktoré cestujúci vykonajú v priebehu Zúčtovacieho obdobia prostredníctvom Mobilnej aplikácie, a to vo výške 5,7 % z celkového finančného objemu transakcií zúčtovaných bankou cez platobnú bránu Internetového obchodu, minimálne 200 EUR bez DPH za Zúčtovacie obdobie. K vypočítanej výške provízie bude pripočítaná daň z pridanej hodnoty podľa platnej legislatívy.“

sa nahrádza novým znením článku II bod 2 nasledovne:

„Provízia za sprostredkovanie predaja virtuálnych cestovných lístkov sa vypočítava z finančného objemu platieb za predaj virtuálnych cestovných lístkov cez Mobilnú aplikáciu, ktoré si cestujúci kúpia v priebehu Zúčtovacieho obdobia prostredníctvom Mobilnej aplikácie, a to:

- a) vo výške 5,9 % z celkového finančného objemu platieb za nákup vCL, minimálne 199 EUR bez DPH za Zúčtovacie obdobie. K vypočítanej výške provízie bude pripočítaná daň z pridanej hodnoty podľa platnej legislatívy. Provízia vo výške 5,9 % pre vCL sa počíta od dátumu 01.05.2022
- b) vo výške 2,5 % z celkového finančného objemu platieb za nákup vPCL, minimálne 199 EUR bez DPH a maximálne 2500 EUR bez DPH za Zúčtovacie obdobie. K vypočítanej výške provízie bude pripočítaná daň z pridanej hodnoty podľa platnej legislatívy. Provízia vo výške 2,5 % sa počíta od dátumu 01.05.2022. V prípade, ak Sprostredkovateľ dosiahne maximálnu výšku Provízie za dané Zúčtovacie obdobie, má Sprostredkovateľ nárok za toto Zúčtovacie obdobie aj na náhradu bankových poplatkov za transakcie nákupu

vPCL zrealizované nad rámec maximálnej výšky Provízie. Dopravca uhradí Sprostredkovateľovi výšku bankových poplatkov za transakcie zrealizované nad rámec maximálnej výšky Provízie.“

- c) výška provízie môže byť Záujemcom prehodnotená a na základe vzájomnej dohody medzi Sprostredkovateľom a Záujemcom následne upravená.

4. Zmluvné strany sa dohodli na nasledovnom doplnení znenia Zmluvy:

Článok I Zmluvy sa dopĺňa o bod 11, 12 a 13 nasledovne:

11. Záujemca sa zaväzuje poskytnúť Sprostredkovateľovi API rozhranie a sprostredkovateľ sa zaväzuje implementovať požadovanú funkcionálnosť API rozhrania, ktoré Mobilnej aplikácii umožní čítanie QR kódov umiestnených na vozidlách MHD Košice a ktoré môže sprostredkovateľ použiť vo svojej mobilnej aplikácii na priamu kúpu virtuálnych cestovných lístkov len v prípade, ak budú všetky potrebné dáta a údaje týkajúce sa predaja všetkých vCL a vPCL zasielané prostredníctvom API do backoffice – web manažment systému, softvérového riešenia pre manažment predaja, a distribúcie virtuálnych cestovných lístkov, ich kontrolu a generovania QR kódov a kmeňových elektronických lístkov, podľa podmienok určených dopravcom.

12. Sprostredkovateľ sa zaväzuje informovať Záujemcu o všetkých zmenách a úpravách mobilnej aplikácie týkajúcich sa predaja všetkých typov cestovných lístkov Záujemcu, ktoré prostredníctvom svojej mobilnej aplikácie sprostredkuje.

13. Sprostredkovateľ sa zaväzuje zasielať Záujemcovi dáta týkajúce sa predaja vCL a vPCL vo formáte požadovanom Záujemcom prostredníctvom API do backoffice – web manažment systému, softvérového riešenia pre manažment predaja, a distribúcie virtuálnych cestovných lístkov, ich kontrolu a generovania QR kódov a kmeňových elektronických lístkov, podľa podmienok určených dopravcom.

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu Zmluvnými stranami a účinnosť dňom jeho zverejnenia na internetovej stránke Záujemcu.

Ustanovenia Zmluvy a jej prílohy Dodatkom neupravené ostávajú bez zmeny v plnom rozsahu.

Dodatok je vyhotovený v štyroch (4) rovnopisoch, pričom každá Zmluvná strana obdrží po dvoch (2) rovnopisoch.

V prípade, ak sa akékoľvek ustanovenie tohto Dodatku stane neplatným alebo neúčinným, ostatné ustanovenia Dodatku zostávajú v platnosti, ak to nie je v rozpore s právnymi predpismi. Zmluvné strany sú súčasne povinné nahradiť neplatné ustanovenia platnou a právne prípustnou reguláciou, ktorá zohľadňuje vôľu Zmluvných strán reprezentovaných pri uzatváraní Zmluvy, respektíve Dodatku.

Zmluvné strany prehlasujú, že si text Dodatku riadne a dôsledne prečítali, jeho obsahu porozumeli a že tento vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu prostú akýchkoľvek omylov, a na dôkaz toho Dodatok vlastnoručne podpisujú

Za Sprostredkovateľa:

27. 04. 2022
V Žiline, dňa

TransData s.r.o.
M.R. Štefánika 139
010 01 Žilina
IČO: 35741236, IČ DPH: SK2020242763

Ing. Branislav Jurčišin
riaditeľ, konateľ

Ing. Karol Gogolák, MBA
konateľ

Za Záujemcu:

29. 04. 2022
V Košiciach, dňa
Dopravný podnik mesta Košice
akciová spoločnosť
Bardelovská 6

Mgr. Marcel Čop
predseda predstavenstva, v.r.

Ing. Vladimír Padyšák
člen predstavenstva, v.r.